
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE10145

ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

création
Question écrite n° 10145

Texte de la question

Mme Françoise Branget interroge M. le ministre d'État, ministre de l'écologie, du développement et de
l'aménagement durables, sur l'opportunité d'instaurer une journée nationale pour l'environnement. Le Grenelle
de l'environnement a démontré l'engouement et la mobilisation de nos concitoyens face aux enjeux écologiques.
C'est au quotidien que les problématiques écologiques doivent se résoudre. De nombreuses collectivités
organisent dans l'année des journées en faveur de l'environnement telles que les journées sans voiture. Des
journées nationales en faveur de l'environnement pourraient être créées afin de sensibiliser tous nos
concitoyens le même jour, plusieurs fois dans l'année. Cette journée pourrait par exemple être décidée au
moment des changements de saison. Elle souhaiterait par conséquent connaître son avis sur cette proposition.

Texte de la réponse

Le Grenelle de l'environnement a mis en lumière la mobilisation des citoyens sur les enjeux écologiques. À
l'heure actuelle, il existe déjà de nombreux rendez-vous sur les thématiques de l'écologie et du développement
durable : journée mondiale des zones humides le 2 février ; journée mondiale de l'eau le 22 mars ; semaine du
développement durable du 1er au 7 avril ; journée mondiale de la biodiversité le 22 mai ; fête de la nature les 24-
25 mai ; journée mondiale de l'environnement le 5 juin. Le ministre d'État, ministre de l'écologie, du
développement et de l'aménagement durables, souhaite qu'il soit pleinement tiré parti des événements
existants, sans en multiplier le nombre. La journée mondiale de l'environnement constitue ainsi une opportunité
d'aborder les thèmes dans le cadre du Grenelle de l'environnement ainsi que la mise en oeuvre des décisions
qui ont été prises par la suite.
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